
 

 

РІШЕННЯ № 53  

Про внесення змін до Регламенту Вищої 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури  

«06» травня 2025 року         м. Київ 

Рада адвокатів України, заслухавши т.в.о. Голови Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури Місяця А.П. про внесення змін та доповнень 

до Регламенту Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, 

затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 87 від 13 грудня 2024 року, 

з метою забезпечення участі членів Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної 

комісії адвокатури у засіданнях комісії, задля сприянню ефективної та 

безперервної роботи Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, 

керуючись статтями 55, 57 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, Регламентом Ради 

адвокатів України, вирішила: 

1. Внести зміни та доповнення до Регламенту Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури, затвердженого рішенням Ради 

адвокатів України № 87 від 13 грудня 2024 року (далі — Регламент 

ВКДКА), а саме: 

- пункт 2.6. Регламенту ВКДКА доповнити підпунктом 2.6.3 такого 

змісту: «Брати участь у засіданні ВКДКА дистанційно – в режимі 

відеоконференції, у випадку неможливості з поважних причин бути 

особисто присутнім на засіданні комісії.  

Про дистанційну участь у засіданні ВКДКА член комісії повинен за 

три дні до вказаного засідання письмово повідомити Голову ВКДКА, а 

у разі відсутності – його заступників, направивши на адресу 

електронної пошти ВКДКА відповідну заяву.». 

У зв’язку з цим підпункти 2.6.3 – 2.6.8. пункту 2.6. Регламенту ВКДКА 

вважати відповідно підпунктами 2.6.4. – 2.6.9.  

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення  

повідомити Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури, 



 
 
 

 

кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів, а також 

опублікувати його на офіційному вебсайті Національної асоціації 

адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України        /підпис/   Лідія ІЗОВІТОВА 

 

 

Секретар Ради адвокатів України      /підпис/         Ігор КОЛЕСНИКОВ 


